



Национальный маршрут "Сибирские каникулы" комфорт

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Абакан / Абакан

Места показа: Хакасский национальный краеведческий музей им. Л. Р. Кызласова, Большой Салбыкский курган, Смотровая площадка на Саяно-Шушенскую ГЭС, Музей-Заповедник "Шушенское", Кызыл, сквер Центр Азии, ГБУ Международный научный центр Хоомей, Национальный музей Республики Тыва имени Алдан Маадыр, Тубтен Шедруб Линг

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от 75 000 RUB

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • Транспортные услуги • Сопровождение гида • Проживание • Трехразовое питание • Входные билеты • Встреча в аэропорту (групповой трансфер) • Проводы в аэропорт (групповой трансфер) 	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • Раннее заселение • Личные расходы связанные с доп.услугами в отелях, покупки сувениров, индивидуальные экскурсии не входящие в состав тура. <p>УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ ТУРА:</p> <p>Предоплата не менее 30% вносится в течение трех дней после подтверждения тура. Доплата за неделю до заезда или наличными по прибытию в г. Абакан.</p> <p>Если до даты заезда остается менее недели, то необходимо оплатить 100%. В личном кабинете кнопка "ОПЛАТИТЬ", оплата банковской картой.</p> <p>УСЛОВИЯ АННУЛЯЦИИ ТУРА:</p> <p>За 31 день до начала тура и более - 2.5%.</p> <p>От 30 до 10 дней до начала тура - 5% удержания фактически понесенных расходов.</p> <p>От 9 до 7 дней до начала тура - 30% удержания фактически понесенных расходов.</p> <p>За 6 дней до начала тура - 50% удержания фактически понесенных расходов.</p> <p>Денежные средства возвращаются в течении трех банковских дней с момента подтверждения аннуляции заказчику, за минусом удержания фактически понесенных расходов.</p> <p>Возврат денежных средств производится в соответствии формата оплаты (если заказчик оплатил наличными- возврат наличными, банковской картой - перевод на банковскую карту, перевод на расчетный счет - возврат на расчетный счет).</p>
---	---

Описание тура

Маршрут связывает три региона: Хакасию, Туву и Красноярский край. Саянские горы, Енисей, Сибирские деревни, местная гастрономия, чабанские стоянки, буддийские артефакты, золото Скифов и этническая музыка. Это коллекция коренных традиций Сибирских народов.

Ведь не зря эти места являются любимым местом отдыха для президента Российской Федерации.

Программа тура

День 1. Этно день в Хакасии: Зал каменных изваяний Хакасии-музей Салбыкский курган

Встреча гостей. Заселение в отель* (доплата за раннее заселение). Завтрак.

Гости у которых нет раннего заселения, проходят на завтрак, могут оставить свои вещи в отеле и подготовиться к выезду в дежурной комнате отеля.

Выезд на экскурсионную программу:

Обзорная экскурсия по городу Абакан;

Посещение Республиканского музея. Уникальная древняя **коллекция Сибири** представлена в многообразии **древних каменных изваяний и божеств.** Наскальная живопись и рунические письмена. На территории музея находится **сувенирная лавка** с большим ассортиментом уникальных сувениров Хакасии.

Экскурсия на Салбыкский курган, который находится в Долине царей, именно эта долина была выбрана древними для возведения десятков курганов знати на одной территории. Впечатляющее своим масштабом место-является визитной карточкой Республики. **Одно из самых сакральных и загадочных мест в Хакасии.**

Ужин в кафе города.

Примечания: Общее время на данном маршруте ок. 7 часов, включая дорогу.

Рекомендации гостям: теплые ветрозащитные куртки; непромокаемая утепленная обувь; дождевики; шапки и перчатки;

День 2. Енисейская история: плотина СШГЭС -Черемуховый лог

Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Выезд на экскурсионную программу:

Экскурсия на площадку Саяно-Шушенской ГЭС- крупнейшую электростанцию России;

- Канатная дорога Черемухового лога;
- Обед в ресторане. .
- Заселение в отель «Гладенькая». Свободное время.
- Ужин в ресторане отеля.

Примечания: Общее время на данном маршруте ок. 7-8 часов, включая дорогу.

Рекомендации гостям: теплые куртки; непромокаемая утепленная обувь; дождевики; шапки и перчатки; для гостей которые желают воспользоваться услугами СПА в отеле Гладенькая, рекомендуем купальные принадлежности с собой

День 3. Сибирская деревня в Шушенском

Завтрак. Выезд на экскурсионную программу

-**Экскурсия в Шушенское** - старинное сибирское село, музей деревянного зодчества России под открытым небом. Самое известное место в Сибири вдохновляет своим духом старины и традиций.

- **Обед в духе русской деревенской кухни.** Здесь гости попробуют настоящую русскую кухню.

Примечания: Общее время на данном маршруте ок. 5-6 часов, включая дорогу.

День 4. Золото скифов в Туве

Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Выезд на программу в Туву. Республика Тува - кладезь истинных народных традиций, сохранившихся в современном мире. Здесь сосредоточены не только природные, археологические объекты, но и множество объектов культуры, музеев, памятников, шаманские клиники и юрты кочевников.

- По прибытию в г. Кызыл обед в кафе.

Посещение Национального музея Тувы, выставка «Скифское золото». Национальный музей Тувы - достояние Республики, с огромным позолоченным куполом и с коллекцией золотого запаса древнего кургана. Более тысячи уникальных золотых украшений находятся в фонде музея.

- **Обзорная экскурсия по городу с посещением таких объектов, как сквер «Центр Азии»** на красивой набережной Енисея. Площадь Арата, где находится символ города - Буддийский молитвенный барабан, сегодня этот молитвенный барабан является крупнейшим в России.

- Размещение в отеле. Ужин.

Примечания: Общее время на данном маршруте ок. - 11 часов включая дорогу.

Рекомендации гостям: теплые куртки; непромокаемая утепленная обувь; дождевики; шапки и перчатки;

- для гостей которые желают воспользоваться услугами СПА в отеле Гранд отель(Кызыл), рекомендуем купальные принадлежности с собой;

Особенности тура: Внимание! В отеле Гранд отель Кызыл нет размещения с отдельными кроватями, все

размещение - двухспальные кровати. Гости которые желают проживать в номерах с отдельными кроватями должны при бронировании повышать категорию номера (кровать + диван) за доп плату*

День 5. Буддийских храм и музыка хоомей

Завтрак в отеле.

- **Экскурсия в крупнейший буддийский монастырь России-"Тубтен Шедруб Линг"**Уникальные сувениры с буддийской символикой, мантрами и оберегами.

-Экскурсия в **Тувинский национальный музыкальный центр, знакомство с исполнителями традиционного тувинского горлового пения - «хоомей».**

- Возвращение в отель. Ужин

День 6. Дорогой кочевника по Усинскому тракту

Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Выезд в Хакасию.

Размещение в отеле.

-Ужин в кафе. Гастрономические блюда Хакасии.

Примечания: Общее время на данной экскурсии, включая дорогу от 6-7 часов;

День 7. Проводы группы

Сбор гостей - выезд в аэропорт

День 8

Примечания

Если у вас остались вопросы по программе тура, напишите нам на **WhatsApp** и мы постараемся оперативно ответить на ваши вопросы.

Размер группы: от 6 до 14 человек.

Трансфер из аэропорта и в аэропорт групповой, предоставляются согласно программе в первый и последний день тура.

Раннее заселение в отель в стоимость не включено. Стандартное заселение с 14:00 ч. Гости смогут оставить вещи в багажной комнате и заселиться после экскурсии.

Размещение

Проживание Сибирские каникулы: Азия 4*-Гладенькая 4*- Ергаки 3*- Кызыл Гранд отель 5*

Проживание Сибирские каникулы: Абакан 4*-Гладенькая 4*- Ергаки 3*- Кызыл Гранд отель 5*

Проживание по туру: Персона 3*-Гладенькая 4*- Ергаки 3*- Буян Бадыргы 3*

Места сбора группы

Абакан

г.Абакан . Встреча происходит по времени прибытия каждого из гостей. Для встречи необходимо заранее указывать время и место прибытия.

Даты тура

Сентябрь 2024

19 сентября 2024 в 10:00 - 26.09.2024 от 75 000 RUB			
--	--	--	--